

你在看我·我在看世界  
国外深度游



“英国相关法律规定,如果警察追捕不戴头盔的车手并导致其摔伤,那么警察可能要被起诉。”

今日第一站  
英国

## 窃贼偷车逃跑,警察不敢追

窃贼没戴头盔,如果警察追捕致其摔伤要被起诉

据《每日邮报》17日报道,一伙盗贼进入一家商店偷走3辆摩托车,警察发现后却没有追赶,因为盗贼在偷车后骑车逃跑时,没有戴安全头盔,警察表示一旦追赶会对盗贼的人身安全造成危险。

就这样,由于警察对窃贼的“关心体贴”,这伙盗贼就潇潇洒洒地在警察眼前逃跑了。这事引起了人们质疑。



摩托车店店主托尼:“这也太荒唐了,窃贼的人身安全比警察抓他们还重要?这就相当于告诉窃贼,只要窃贼骑摩托车逃跑,并且不戴安全头盔,警察就拿他们没办法。”

店主:谁制定了这样的政策?

店主托尼说,他在曼彻斯特市经营这个摩托车店已经好几年了,上周四晚上,这伙窃贼进了他的店,从他店里偷走了3辆高性能摩托车,总价值是两万英镑。

当时,警察看见盗车贼骑车逃跑,用无线对讲机告诉了巡逻人员,并告知不要追赶,因为窃贼没有戴头盔,追赶可能致使窃贼人身安全有危险。

“我们不是指责警察,而是谁制定了这样的政策,窃贼不戴安全头盔就不能追赶。”

警方:如果偷车贼摔伤,警察可能被起诉

一名警察表示,他们不能追捕那些偷车贼,因为如果那些人摔伤的话,他们可能就要被起诉。

另一名警察表示,看着车贼逃跑却不能追赶,他们也感觉很难受,但他们也没有办法。同时,他表示,如果一个嫌疑犯没有戴头盔,警察可以采取其他的选择,比如说,不接近他,而只需要经验丰富的警官在后面尾随。

但是一旦车手陷入危险,警方必须中断行动。

另外,我们还必须根据道路、天气、能见度、交通速度以及嫌疑人的罪行等情况决定是否追捕。

因为在追捕过程中,车手很可能会伤到自己或者其他无辜的人。

警方还可以采取其余的办法抓捕嫌疑人,比如使用直升机等。

网友:任何情况下,警官都不应该姑息犯罪

网友“卡森·皮特森”说,这是一个愚蠢的决定,只能增长犯罪分子的气焰。警官追捕犯罪分子,是为了履行自己的职责,为什么还要对他们进行起诉,在任何情况下,警官都不应该姑息犯罪。

网友“威廉”说,骑摩托车不戴头盔,本身就是一种违规行为,应该处罚。

网友“利昂”讽刺说,曼彻斯特地区摩托车偷窃问题一直很严重,而警方这种疯狂做法只会让窃贼越来越胆大妄为。

石子

## 哈佛大学问鼎全美最佳高校

据新华社电 《美国新闻与世界报道》周刊网站17日公布全美高校排行榜。哈佛大学超越普林斯顿大学,荣膺榜首。

《美国新闻与世界报道》周刊按16项指标综合考量全美1400所四年制高校后得出这份“最佳高校”排名。在满分100分的排名打分中,哈佛大学以1分微弱优势击败普林斯顿大学登顶。耶鲁大学摘得“探花”,哥伦比亚大学位列第四,斯坦福大学和宾夕法尼亚大学并列第五。

作为美国历史悠久的名校之一,哈佛大学在以往3年的排行榜上两度问鼎。去年,哈佛和普林斯顿大学并列第一。

专家认为,哈佛大学赢在毕业率、财力和师资力量方面的优势。

上周,《福布斯》杂志网站公布“美国最佳高校”排行榜。美国马萨诸塞州私立高校威廉姆斯学院超越常青藤联盟名校,排名榜首。普林斯顿大学和阿默斯特学院分列二、三位,哈佛大学和耶鲁大学则分别排名第八名和第十名。

今日第二站  
美国

## 新泽西州蒙特奥立佛中学考试评级实行ABCF,取消D

想法 D是被抛弃的等级

谁会花钱雇“D”级的水管工修管道?让“D”级的飞行员去驾驶飞机?去“D”级的餐厅就餐?对于上述问题,相信大多数人都会说“不”。蒙特奥立佛中学就是这么想的,从今年秋天新学期开始,该校学生的成绩单上将不会再有D,而只有A、B、C、F。“无D”运动的发起者、蒙特奥立佛中学校长洛里·雷诺兹说:“D级在社会上没有一点用处。这是个已经被抛弃的等级,没人愿意去雇一个D级的人,所以,我们为何还要设立D级,将这一等级写在学生的成绩单上?”

现实 补考人数大增

蒙特奥立佛中学坐落于一个中产阶级社区,教学质量在当地属于中等偏上水平。该校将提出一整套辅助措施,帮助学生满足更为严格的评分标准。一旦学生将来在测验、考试和家庭作业中的分数不及格,他们有3天的时间准备补考,同时,学校将以电话或电子邮件的形式通知家长。

如果在补考中还是没有过关,这些学生将被列入“观察名单”,接受老师额外辅导,他们还可以上夜校(称为“日落学院”),学校官员称,在蒙特奥立佛地区,这些辅导课程的费用总额估计为1万美元。

按照过去的制度,学生的分数达到65分算及格,在蒙特奥立佛中学1500名学生中,有389名学生今年六月的期末考试成绩为D,而根据现行政策,分数低于70分便被列为不及格。

这件事在蒙特奥立佛镇的橄榄球场上和游泳池周围也成为热门话题。连一些老师也担心“无D”政策可能令更多学生的成绩不及格。

杨凌

## 俄罗斯抓获一名罗马尼亚间谍



俄罗斯联邦安全局16日宣布,当天被捕的罗马尼亚间谍加布里埃尔·格雷库为不受欢迎的人,限其在48小时内离境。格雷库的公开身份是罗马尼亚驻俄罗斯大使馆政治处一秘。俄联邦安全局在他从一名俄罗斯公民手中获取秘密军事情报时将其当场逮捕,并从他身上查获了数件间谍装备。 新华社发

## 以军前女兵侮辱巴勒斯坦囚犯



日前,曾在以色列国防军服役的女兵伊德恩·阿比利尔将侮辱巴勒斯坦囚犯的两张照片上传至“脸谱”上,引发热议。其中一张显示,她和一名双手被反捆、双眼蒙着白布的巴囚犯坐在一起,男子低着头,伊德恩则高高抬起下巴,一脸得意。巴以双方17日同声谴责。李杰

## “人弹”炸巴格达征兵站 59人死亡,至少100人受伤



17日,在伊拉克首都巴格达,悲痛万分的当地居民等待认领亲属的尸体。当天,巴格达发生一起针对伊军征兵站的自杀式爆炸袭击,59人死亡,至少100人受伤。 新华社发

生活资讯

## 清华少儿数学打响思维总“决战”

——第二届清华少儿数学思维运动会圆满闭幕

2010年7月28日,由清华大学教育研究院素质教育研究中心和博识教育共同举办的“第二届清华少儿数学思维运动会”在北京拉开帷幕。

小选手们不仅在笔试上狭路相逢,还在论文答辩中一决高下。他们展示自己观察到的生物的生长过程,表现了出色的观察力、思考力,也和答辩老师分享了学习数学的乐趣。

紧张刺激的“团队寻宝”将这场运动会推向高潮,安静的清华园里潜藏着“拦路虎”,队长带领小队队员们共同回答问题,才能顺利通过一道道“关卡”,最终取得团队胜利,这不仅是对小选手数学思维能力的考验,也是对他们交流

沟通和团队合作能力的检阅。

清华大学理学院副院长、数学系教授、清华少儿数学专家组主任白峰杉,清华大学教育研究院素质教育研究中心副主任张大北,博识教育集团总裁邓薇、副总裁冯洪军等专家和领导出席了颁奖典礼。白教授说,他为学员们在比赛过程中展现出的数学思想、思维品质和精神面貌而欣慰。他鼓励孩子们养成数学思维的好习惯,在生活中快乐地学习数学,灵活地运用数学。

河南郑州的小选手在接受中央电视台采访时踌躇满志地表示:“生活中有很多有趣的数学问题,等着我们去探索发现。”

## 2010中国市场开关插座十大领导品牌评选活动圆满落幕

由中国室内装饰协会家居集成专业委员会主办,中国家装家居网、《家装家居》杂志社承办的“2010年中国市场开关插座十大领导品牌评选活动”日前落下帷幕,各大品牌在不同的开关插座品类进行激烈角逐后,十大品类开关插座领导品牌一一揭晓。

开关插座,方寸间变化万千,生活的乐趣跳跃在指尖轻触间。优质的开关插座产品,才是现在消费者真正追求的。本次评选活动的启动,旨在根据目前国内开关插座市场细分的不同品类评选出品类领导品牌,为广大的目标消费群体推荐质量可靠的开关插座品牌,进一步提高居家生活品质。经过广大消费者近半个月的评选,松下、施耐德、奇胜、正泰、公牛等品牌胜出,家的开关